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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de 
Assis - IMESA. Aos vinte e sete dias do mês de maio de 2002, às 14 
horas, reuniram-se na sala 43, bloco 4, sob a presidência do professor Luiz 
Carlos Begosso, Diretor do IMESA; professor Cleiton Joni Benetti Lattari, 
vice-diretor do IMESA, professor Almir Rogério Camolesi, Coordenador da 
Área de Informática; professor Marcelo Mânfio, Coordenador da Área de 
Administração; professora Sarah Rabello de Souza, Coordenadora da Área 
de Matemática; professor Eduardo Augusto Vella Gonçalves, coordenador 
da Área de Direito; Rosemary Rocha Pereira da Silva, coordenadora do 
Curso de Publicidade e Propaganda, professores Osmar Aparecido 
Machado e Maria Beatriz Alonso do Nascimento, representantes da 
categoria dos especialistas, respectivamente titular e suplente; Leila Felinto 
Pinto de Almeida, representante titular da categoria dos doutores, Maria 
Delma Carvalho, representante da categoria dos mestres; Leonilda Varela, 
representante suplente dos funcionários. Justificaram suas ausências os 
professores Aparecida Macena da Silva, Nilson José dos Santos e 
Rubens Galdino da Silva. O professor Luiz Carlos Segosso iniciou a 
reunião abrindo a palavra para que os presentes pudessem fazer suas 
COMUNICAÇÕES: 1) A professora Rosemary Rocha Pereira da Silva 
comunicou a realização da 5° Semana de Comunicação e informou que este 
ano a divulgação foi maior e com melhor participação dos alunos e da 
comunidade. Disse também, que os palestrantes vieram conhecer a Agência 
de Publicidade da FEMAlIMESA e deram os parabéns pois estão produzind~. 
um trabalho de qualidade. 2) A professora Doutora Leila Felinto Pinto de . 
Almeida informou que na última semana de junho não estará presente na 
Instituição em virtude de sua participação em um Congresso em Gramado, . 
que inclusive comunicou o suplente da categoria dos doutores sobre este 
fato. Prosseguiu dizendo que nas faltas ocasionais dos professores, acha 
estranho o docente ter que ele mesmo arrumar o substituto para as aulas. 
Citou o caso que ocorreu com ela quando precisou viajar urgente para São 
Paulo por problemas particulares. O professor Luiz Carlos Segosso explicou 
à professora que o procedimento para trocas de aulas está previsto na 
Portaria 02/2002, e que a funcionária Sandra tem prestado todas as 
informações necessárias para que os professores possam encontrar os 
substitutos para as faltas. 3) A professora Rosemary Rocha Pereira da Silva 
voltou a fazer uso da palavra para dizer que os professores que participaram 

f 
da Semana de Comunicação em dias que não tinham aula queriam sabe;t i· 
sobre o pagamento destas horas-aula e ela os informou de que as horas nã 
seriam pagas. O professor Luiz Carlos Begosso disse que o procedimento j 
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adotado pela Coordenadora estava correto. 4) A professora Doutora Leila 
Felinto Pinto de Almeida também solicitou permissão para continuar o 
assunto das faltas e disse que o professor não deve ser responsável pelas 
trocas de aula e gostaria que o assunto fosse discutido. A professora 
Rosemary Rocha Pereira da Silva disse que concordava com a professora 
Leila. A Secretária do IMESA, Leonilda Varela, disse que a Secretária da 
Seção Docente não tem condições de atender a todos os professores pois o 
número de faltas é grande. Por outro lado, os professores recebem as 
informações da disponibilidade de cada um, de quais os que tem carga 
horária com superavit e demais informações para que o próprio docente 
possa efetuar a troca. Disse também que no caso de faltas não 
programadas (como por exemplo doença) a Secretária Sandra toma as 
providências necessárias para que os alunos não fiquem sem aula. Explicou 
que o número de funcionários é pequeno para atender o funcionamento da 
Secretaria em 3 períodos. Por enquanto, a estrutura não é suficiente para 
atender ao pedido da referida professora. A professora Sarah Rabello de 
Souza fêz uma proposta de realizar uma consulta ao Setor Jurídico para 
saber quantas faltas são permitidas aos professores, já que o número de 
faltas tem sido elevado. O professor Luiz Carlos Segosso acatou a proposta. 
Em seguida, foi tratado o assunto da ORDEM DO DIA - Eleição para a 
Direção do IMESA: O professor Luiz Carlos Segosso comunicou que ele e o 
professor Eduardo Vella estiveram no Conselho Estadual de Educação e 
falaram com a professora Sônia Alcici que informou que a consulta feita pela 
Congregação (para permissão da participação dos mestres no processo . 
eleitoral) não está parada. O que ocorreu é que dois professores do IMESy 
deram entrada no CEE com uma representação contra a consulta feita pela 
Congregação. Os pedidos foram encaminhados à Comissão de Legislação 
Normas e somente após esta análise é que teremos a resposta. ~'. 
Prosseguindo, o professor Luiz Carlos Segosso disse que informou à . ~\. 
professora Sonia Alcici que o vencimento do mandato da atual Diretoria é em .. 
31.07.2002. A orientação recebida foi a de aguardar o parecer do CEE. ~ 
Caso isto não ocorra até o final de maio, que se faça um ofício comunicando l 
o CEE que a Direção está aguardando o parecer à consulta feita aquele 
órgão e solicitar prazo para realização do processo eleitoral. A professora c-P 
Rosemary Rocha Pereira da Silva manifestou repúdio à atitude dos ~ 
professores que enviaram documentos ao CEE, quando poderiam ter / 
comunicado a Congregação que trabalha com seriedade, não havendo ~ 
necessidade de agir daquela forma. A professora Maria Delma Carvalho 
endossou as palavras da professora Rosemary. Prosseguindo, após algumas 
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discussões, foi deliberado que a Congregação não irá fazer o Comunicado, 
aprovado na reunião do dia 14.05.2002, mas irá oficiar aos professores de 
que enviou consulta ao CEE em 11.04.2002 Uuntar o documento enviado ao 
CEE), e que aguarda parecer a esta consulta e à representação dos dois 
professores. Após a resposta, a ser dada pela Comissão de Legislação e 
Normas, a Congregação dará continuidade ao processo de eleição para a 
Direção do IMi~Ar N&,o, havendo nada mais a tratar foi encerrada a reunião, 
da qual eu,~~.· Leonilda Varela lavrei a presente ata e a assino 
com os demais presentes. Assis, 27 de maio de 2002. 

· Almir Rogério Camolesi 
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